

## 耀华国际教育学校庆祝成立81周年

阿里巴巴建材

2013-10-24

专题: 耀华国际

打印

北京 2013-10-24(中国商业电讯)——2013年10月11日,北京耀华婴幼儿教育中心与姊妹学校耀中国际学校的小朋友于学校操场聚集一堂,用自己的歌舞及彩色画笔勾勒出的美丽画卷,为机构81周年庆典献礼,同时庆祝第二届楚珩日,纪念曾楚珩女士于1932年在香港创办耀华、耀中。



耀华幼教部的学生在教师的带领下绘制彩色画卷

随着欢快的音乐,孩子在操场上快乐起舞,共唱生日快乐歌!在校长的带领下,孩子用稚嫩的声音为机构81周年庆祝:“Happy birthday to Yew Wah & Yew Chung! ——耀华耀中生日快乐!”



耀华及耀中幼教部的中外小朋友在操场共唱生日快乐歌

中国国际教育的先行者曾楚珩女士于1932年在香港创立耀华及耀中,迄今已经有81年的历史。历经81年的发展,耀华及耀中教育机构先后在香港、上海、北京、深圳、烟台、重庆、青岛、日照、广州及美国矽谷成立学校及教育中心,并于2008年9月于香港成立耀中社区书院,从而完成了从婴幼儿教育到大专全线条系列教育的建立,在机构发展的历史上又建立了新的里程碑。

耀华国际教育中心于1998年在上海成立,第一所耀华国际教育学校则于2000年在烟台开办,随后耀华国际教育幼儿园及耀华婴幼儿教育中心在重庆、深圳、上海及北京开设。今年秋季在山东省日照开设首间耀华国际教育幼儿园,及在重庆开设第二所分园。北京耀华国际教育学校及广州耀华国际教育学校将很快投入使用,保华国际教育园将在北京亦庄及广州市花都区开办。

在课程教学方面,耀华国际教育学校创造性地将中国国家课程和英国国家课程相融合,形成兼顾中外学生需要的国际课程。耀华引进专业外籍教师和国际教材,按照耀华的教育理念和方法,在中国内地创设真正的国际教育氛围和环境。同时,耀华一直注重“寓学习于生活”,致力营造自然纯正的英语环境和国际氛围。



分享

耀华国际教育学校的学生在沉浸式的英语环境中学习

耀华相信：教育不应仅仅是传授知识和技能，更旨在全面提高人的综合素质。因此，耀华不仅帮助学生在学习上打好基础、获得国际认可的学术资格，更把培养学生的完整人格作为目标，使学生在双语及多元的学习环境中，在学术、社会性、体能和精神各方面获得平衡全面的发展。



耀华多元文化的学习环境

刚刚过去的2012-2013学年度，耀华国际教育学校取得了超越以往的卓越成就。81年的教育经验，造就了耀华学子一直以来的100%的海外名校升学率。耀华历届毕业生中已被美国纽约大学、加州大学伯克莱分校、宾夕法尼亚州立大学、华盛顿大学，英国伦敦政治经济学院、圣安 鲁斯大学、华威大学、伦敦大学学院、杜伦大学、萨里大学，伦敦帝国理工学院，加拿大英属哥伦比亚大学，澳大利亚墨尔本大学、悉尼大学，香港大学、香港中文大学、香港科技大学等上百所海外名校录取，其中不乏获得全额奖学金的学生。他们卓越的学术成绩和全面潜能已获得世界名校认同。耀华国际教育机构亦与诸多世界名校保持着紧密联系，为所有耀华毕业生以及在校生未来的海外深造提供可靠保证。



面对优秀毕业成绩喜极而泣的耀华毕业生

拥有多年成功办学经验的耀华，致力于把优质国际教育带给中国的学生，并创建积极、关爱、愉悦、充满欣赏的教育环境，使学生不出国门，也能真切体验国际教育的氛围，接受优质的中英双语教育。耀华竭力培养孩子对不同文化的理解和尊重，培养孩子自信、健康的人格，成就既有中国深厚文化底蕴、又拥有国际视野的人才。

### 北京耀华国际教育学校



分享

咨询电话：010-8581 4299

如欲进一步了解北京耀华国际教育学校，请浏览<http://www.ywies-bj.com>；有关耀华各学校的详情，请浏览耀华国际教育机构网站：[www.yewwah.com](http://www.yewwah.com)。